



# 慈溪一车主开着宝马车当摊贩

## 结果不但被城管罚，还要被交警罚

□记者 边城雨 通讯员 陈静 王鲁

昨天，慈溪一辆宝马车车主胡先生到城管部门，交纳了无证经营罚款840元。除此之外，他还要到交警部门接受违章停车的处罚。说起此事他懊悔不已：“遇到城管查处占道经营，本来想把车门一锁溜之大吉，没有想到城管还把交警找来，把车子给拖走了，最后只好认罚。”

慈溪城管局相关负责人告诉记者，近段时间，慈溪城区天九街和解放中街交叉口附近聚集了不少“新型”流动摊贩，他们大多都开着私家车，商品都放在后备箱，到了人流量大的地方，就停下车，将商品摆在车头和车顶进行售卖。有的还和城管队员玩起了“躲猫猫”——遇到城管队员时，摊主就收起商品放回后备箱，锁上车大摇大摆地离开，城管队员一走开，则回来继续开张。由于城管对车辆没有执法权和执法手段，给查处带来了一定的难度。

针对这一情况，慈溪市城管执法大队会同当地交警对于这些“后备厢族”进行了专项查处。11月1日晚上7时，城管执法队员和交警部门工作人员来到天九街和解放中街交叉口，沿街路上停着5辆私家车，其中不乏宝马、奔驰等豪车，车身上摆满了鞋、包等商品，摊贩们站在一边叫卖，价格从几十到几百不等，时不时有路过的行人询价。

看到城管执法队员走近，几名摊贩打算故技重施。“知道这儿不允许摆摊，但步行街人、车流量很大，生意好。”说着，胡姓宝马车主将商品放回车内，并锁上车门，转身离开。

随后，配合城管执法的交警多次联系车主，在确认车主已经关机的情况下，交警对违章停车的车辆进行了拖离，“该辆车本就是违停，车主又拒绝驶离，而且又涉及到城管执法部门的违法行为，我们进行联合治理，会从重处罚，车辆要拖离现场。”交警部门工作人员说道。

## 麦云参茸喜迎 2015 年双十一全场超低钜惠开启！

实体店销售：买得放心 买得实惠 假一罚十 质量有保障

西藏冬虫夏草  
2500头/斤  
95元/克  
无断草,无牙签,现场挑选

云南文山三七  
199元/斤  
买三斤送一斤

灵芝、灵芝孢子粉  
科学养生  
每天只需几元钱

**三重优惠(折上加折)**  
优惠一：凭麦云参茸商行会员卡可以享受**全场 98 折优惠**；  
优惠二：60 岁以上老人凭身份证可以享受**全场 98 折优惠**；  
优惠三：凭肾病、肿瘤病、呼吸系统疾病等病历证明，均享受**全场 98 折优惠**。（活动解释权依法归活动主办方）  
活动时间：

2015年11月7日-11月17日

(更多品种,更多规格! 详情进店咨询)

地址：镇明路 611-613 号(鼓楼对面 100 米)电话：81190227

## 相关链接

### 各部门将联合整治“后备厢摆摊族”

在昨天的采访中，不少市民也告诉记者，市区这种“后备厢摆摊族”也不少，他们聚集于马路边或小区门口，给市民的生活带来了不少烦恼。比如记者在解放南路月湖盛园东门，就看到这儿自发形成了一个马路市场，其中有三辆私家车也掺杂其中。这些摊贩说，开车出来有两个好处，一是商品可以放进后备厢里，不用往家里搬；二是开着车出来，可信度高一些。

昨天下午，记者将此情况向市城管局相关处室进行了反映。得到的答复是：开着机动车占道或无证经营都是违法的，也是他们重点查处的对象。与个人占道经营不同，机动车占道经营占地更大，对道路和市容的影响也更广。对于这一现象，前一段时间，各区域城管中队已进行了逐一摸排，近期将联合交警部门联合整治，待查实后将严肃处理，以给市民创造一个良好的出行与生活环境。

## 免费领取三七粉



夕康健康联盟由多家爱心企业组成的组织机构，热衷于老人健康求助组织和排忧解难健康工程，服务于全国的 900 多万中老年人，成为中国健康产业市场发展的典范，已在北京、上海、广西、四川、山西、陕西、宁夏、新疆等全国 100 多个城市发放物资 5000 余份。如今，夕康健康联盟已正式进驻我市，开展全民补硒行动，免费发放富硒米及有机会同时获得纯正文山三七粉（价值 198 元）。为提高全民补硒意识，本次活动将在宁波市公益发放补硒米 200 份及科普书籍和问卷一套。

**申领条件:**凡宁波市常住居民,60 岁以上男女不限;离退休人员或对国家有特殊贡献者优先发放。

**每人每家限领一次，不能冒领，代领，重复领取。凡符合条件者，均可电话预约申领。**

本次发放活动属于免费活动，完全免费发放，所涉及税费、物流、人员等费用均由夕康健康联盟补贴，工作人员无论以任何名义收取费用，均需承担责任，请广大市民帮忙监督。

硒被国际化学界定义为“主宰生命的微量元素”，缺硒可能会导致多种疾病的产生，全国有许多地方属于缺硒地区。

**申领电话:**  
**0574-27885473**  
**0574-27885475**

本次活动最终解释权依法归夕康健康联盟所有

## 战士换了一茬又一茬 爱心接力却从未停止 消防官兵32年接力照顾瘫痪病人

□记者 马涛 通讯员 颜杰 杜超 郑方圆

32年前，蒋玉燕意外双腿瘫痪，丈夫也离她而去。万念俱灰之下，她曾想结束自己的生命，幸好被消防队员及时救下。“大姐，你一定要坚强地活下去，我们会照顾你的！”一句承诺，海曙消防大队的官兵们信守了32年。从那时候开始，战士们换了一茬又一茬，但却从未中止过对她的照顾。



▶消防官兵看望蒋玉燕。

### 一次救援，一份永恒的承诺

走进西湾小区，给人最大的感觉就是那份安逸与宁静。“是你们啊，星期天不是刚来过嘛！”听到敲门声，蒋玉燕打开门，一看进来的都是穿军装的，马上咧开嘴笑了。

脸色红润，谈笑间充满了乐观和自信，难以相信这是一位双腿瘫痪的残障人士。望着她花一般的笑脸，很少有人会知道，32年前，她因为双腿瘫痪陷入绝望深渊，曾一度自杀轻生。

新婚一年多，因为意外坠楼，蒋玉燕下半身瘫痪。当时的她才30岁，美好的生活才刚刚开始就陷入黑暗，就像一朵鲜花突然间枯萎。曾经开朗的她经受不住打击，拼命抓紧着毫无知觉的双腿，流干了眼泪。

更大的打击接踵而来，出事后不久，丈夫离她而去，留下她孑然一人。从那以后，蒋玉燕得在床头栓一根绳子，拼命拽着绳子才能坐起来，时间一长，手上满是血泡。

孤独、痛苦、绝望……蒋玉燕有了轻生的念头，她留下遗书，吃了一瓶安眠药。海曙消防大队的战士们将她救了下来。可没多久，她又在家里打开了煤气瓶，幸亏邻居及时发现，这才挽回了一条命。

那一天开始，蒋玉燕的人生发生了转折——海曙消防大队的战士们找上门来，“大姐，你一定要坚强地活下去，我们会照顾你的！”这是一句简单的承诺，谁也没想到，这些小伙子们竟坚持了32年。

### 从未间断，跨越32年的关爱

就是因为这份承诺，把蒋玉燕和海曙消防大队的战士们连在了一起。

“每年的新兵下队，大队组织老兵带着新战士来跟蒋玉燕认亲；每逢老兵退伍，大队组织即将离队的老战士来和她道别；每逢过年过节和生日，大队接蒋玉燕来警营欢度节日……”分队长王雍介绍说。

汪园肖是海曙消防大队的司务长，从18岁新兵入伍到现在，6个年头下来，他也记不清楚自己往蒋玉燕家跑了多少次。

记者注意到，蒋玉燕家的客厅柜子上最显眼的位置，就摆放着她和汪园肖的合影。“有客人来我家，一眼就看到这张照片，说得最多的一句话就是‘这是你儿子啊？’”

作为队里跟蒋玉燕最亲的人，汪园肖说，他之前经常去蒋玉燕家照顾她，陪她说说话。蒋玉燕有什么事情，他和战友们也经常过来帮忙，一来二去，真的“就像蒋阿姨的儿子一样”。

长期卧床不起的蒋玉燕长满了褥疮，消防官兵把她送到医院，还派去两名家属照顾她；家里的热水瓶爆了，滚烫的开水将她的大腿烫伤，又是官兵把她背到医院，为她送汤送药……

“20年前，电话还是稀罕物，官兵们凑了3500元钱

为我装了一部电话，那时战士的津贴每月只有25元，可每人捐了百余元。”回忆起这些点点滴滴，蒋玉燕激动不已。

### 当红娘牵红线，用爱作为回报

海曙消防战士30多年接力照顾瘫痪老人的故事感动了无数人，还曾入选“当代中华最感人的十大孝慈故事”，连老外都知道了。2013年，在宁波生活的美国独立制片人马特，被这个故事深深感染。他就把这个故事作为题材，拍摄了一部叫《第二次生命》的微电影，电影的角色由海曙大队的战士本色出演，蒋阿姨便是剧中的主角。

马特说：“那天，当我到她家的时候，屋子里有好多她和消防官兵的合影，从那些照片中，我能发现一种情感的链接。”整个拍摄过程，马特见证了这种母子间的感情。他说，消防战士都把她当作母亲，为她按摩膝盖，缓解疲劳，尽心地照顾，“在拍摄微电影的时候，我尽量让她舒适些，可消防官兵的照顾更加无微不至”。

如今对生活充满盼头的蒋玉燕，更是当起了社区红娘，用自己的绵薄之力回馈社会。截至目前，蒋玉燕已经促成了16对军婚以及70余对新人。

“你看看那个袋子，里面都是请帖，他们退伍了还是记得我的。”蒋玉燕说，她从来没有像现在这么快乐过、幸福过、满足过。